

国内民族主义情绪抬头 就业确保“本国人优先”

澳大利亚新西兰收紧移民政策

澳大利亚19日收紧技术移民签证,保障澳大利亚工人获得优先工作机会。随后,新西兰也宣布提高对工作签证的申请要求,并强调在就业中“新西兰人优先”的原则。

对此,澳大利亚与新西兰两国舆论认为,政府此举与美国总统特朗普的“美国优先”政策遥相呼应。主要是为了获取民族主义倾向的选民支持而采取的一种政治姿态。

澳大利亚总理特恩布尔19日宣布,取消面向短期外国劳工的“457签证计划”,确保澳大利亚工人拥有获得工作岗位的优先权。

新西兰移民部长迈克尔·伍德豪斯19日宣布新的移民政策调整方案,提高移民申请门槛。

新西兰政府将在移民申请条件中增加两个年收入门槛,其一为新西兰居民现阶段年收入的中位数,即48859新西兰元(约合23.7万元人民币),适用于那些从事新西兰技术移民清单上相关职业的申请者;其二为年收入中位数的1.5倍,即73299新西兰元(约合35.5万元人民币),适用于从事非技术移民清单相关职业的申请者。

另外,新西兰计划对技能要求低、收入低的工作签证持有者设定三年最长停留期限,同时对其签证到期后再次申请低技能要求工作签证设定间隔时限要求。

同时,新西兰政府还拟通过移

民打分系统对申请者配偶、子女进入新西兰作出新调整。

这些新政策意味着持有工作签证的申请人,在满足工作期限后,要想获得新西兰永久居留权,将变得更加困难。

分析人士认为,由于今年9月新西兰将举行大选,执政的国家党意在在大选期间为“移民热”降温,争取更多选民。去年新西兰共迎来创纪录的7.1万名移民,招来不少批评的声音。

近来,美国、澳大利亚、新西兰推出诸多限制技术工作措施,外界认为它们的出发点都是为了抵制移民的涌入,最主要的原因还是为了迎合部分右翼倾向的选民,这些选民认为移民造成房价飙升和工作机会减少。因此,反对移民的声音体现了国家民族主义情绪的升温,背后也是政治的博弈。

需要指出的是,这些措施也将带来不少负面作用。比如持有工作签证的外国人,很多从事的都是本国工人不愿意从事的辛苦工作,例如屠宰场的动物内脏切割工作,例如矿山里的采掘工作,如果未来提升工人签证门槛,随之就会出现劳动力的短缺以及由此带来的相关产品价格飙升。

因此,澳大利亚、新西兰这些紧缩签证措施能否坚持到底,目前也还很难说。

李大勇 宿亮

杜绝高官在交通拥堵中享受特权现象

印度禁止滥用警示灯开路



印度不少高官在自家车辆上安装红色警示灯

图 GJ

新华社上午电 印度政府19日宣布将禁止高官在车辆上使用红色警示灯,以免他们滥用特权,在交通拥堵中仍能“畅行无阻”。

法新社报道,自5月1日起,印度当局只允许处理紧急事务的车辆使用闪烁的警示灯,行使占道特权。

据了解,印度经常交通拥堵,而不少部长以及其他高官经常利用自家车辆上的红色警示灯,在马路“畅行无阻”。红色警示灯俨然代表特权,以致于在一些小城镇,就连低级地方官员也会使用这种特权以彰显其重要性。

得知新规定后,印度公路交通和运输部长尼廷·加德卡里表示欢迎。



健康新知

女性组团健身效果更佳

新华社上午电 想通过健身锻炼减肥?美国麻省理工学院一项研究显示,对女性来说,组团健身效果更佳,不过男性“不吃这一套”。

研究人员分析了大约110万人的跑步习惯,发现对女性来说,锻炼

具有“社交传染性”,组团锻炼会让人跑得更快、更多。

英国《每日邮报》18日援引研究人员尼古拉德斯的话报道,数据显示,如果朋友多跑了1公里,你可能平均多跑300米;朋友多跑10分

钟,你可能平均多跑3分钟。但是,这种“传染性”对男性不起作用。

另外,研究人员发现,跑步者受跟自己表现相近的人的影响最大,不太容易受比自己好太多或差太多的人的影响。

拾惠本周六：安信地板、木门工厂特惠日

装修再忙,也不该用尽整个春天,毕竟这是个美好的季节。赶在五一小长假之前忙完装修选材,或许再合适不过。作为上海知名品牌的安信地板,早已将装修福利整装待发。据悉,4月22日(本周六)消费者至安信地板工厂,可同时搞定地板和木门,可谓一趟省下两份钱。由于活动福利较多,不妨先睹为快!

看点一：安信桃花心木地板，皇家般的享受

桃花心木,有着“木种贵族”光环美誉,树材本身的神秘与高贵,与其在历史中的使用场所密切相关。这是一款曾见证过文艺复兴历史的名木,也是踏过英国皇室红毯的名角。据考证,英国家具设计界一流的设计师兼制作者——托马斯·齐宾代尔制作家具使用的木材均采自“桃花心木”,也铸就了辉煌的“桃花心木时代”。

桃花心木有的不止是名气,质地坚硬的品格和纹理细致板面,给了桃花心木材质更多的用途。安信地板作为较早将桃花心木引入地板研发生产的品牌,自然深刻地领略了其木材的坚韧和倔强,即便是在高温的家居地热中,依然安然自若,这也给了喜爱这款木种的消费者更多的福利和惊喜。

看点二：安信东欧橡木地板，美式生活的起点

橡木,俗称:栎木。早在远古时代,即作为红酒桶的制作原料,也因此从餐桌上闻名开来。而在后期人们经过仔细研究中,才发现橡木桶的奇特功效来源于橡木本身含有的“单宁酸”,可快速催酒成熟,短时间内使酒变得更加香醇,更接近琥珀色。于是,橡木就更加知名了。

从橡木在红酒存储作用中不难发现,其树材在防腐防水方面天赋异禀。而回归到木材的本质中,橡木也总能给人们更多的价值和美感。清晰明显的生长年轮、蜿蜒起伏

的横切面纹理,再加上光滑润泽的色泽,使得由橡木而制成的家具、地板尽显美感。目前,橡木作为安信地板的当家产品之一,丰富多样的产品款式,足以让痴迷于橡木的消费者爱不释手。

安信地板第2届海外直采日
300款好货直采 | 家私好礼订单满额即送
4月22日

看点三：安信二翅豆地板，檀香筑家的守护

二翅豆,别名:龙凤檀。其木材的妙趣,单从其别名的字面意思中既能知晓一二。倘若你是直面过二翅豆地板的朋友,会更加感受到其木种的魅力,那如龙似凤的隽永花纹,仿佛天地之灵气全然集于此木,尽显祥瑞之意。

说起安信地板与二翅豆的联系,要从多年前安信探秘亚马逊森林谈起。作为巴西亚马逊森林中的瑰宝,安信早有耳闻,借助强大的企业直采实力和对木材的孜孜探索,安信团队成员深入亚马逊森林腹地,全面对二翅豆的树材和生产环境做了考究,也深刻确认了其在地板中应用的合理性。最终,安信地板建立海外森林直采基地,并将来自黄金木种带的二翅豆源源不断的输送回国,也因此铺添了千万家庭的幸福生活。

送福利：安信买手狂欢节，一趟搞定地板和木门

了解过安信多款地板的前世今生,岂能错过安信木门。据悉,安信在木门的研发生产上已有多年,如今至安信地板上海多家门店,即能品鉴到安信系列木门产品。从高档的纯实木红木材,到步入寻常家庭中的橡木、橡胶木等材质,再到现代时尚风情的家居木门,可谓应有尽有。

本次4月22日的活动现场,也同步展出了安信木门系列产品,与地板搭配选择,可享受工厂直采价,另享满减福利。由于活动时间将近,有需要的读者可尽快前往安信地板上海各专卖店了解报名。

门店	地址	电话
宜山路喜盈门	宜山路299号一楼	021-64274232
红星美凯龙沪太店	汶水路1555号负一楼	021-61497021
红星美凯龙真北店	真北路1208号负一楼	021-32510565
红星美凯龙御桥店	浦东临御路250号四楼	021-20257028
建配龙	长逸路15号建配龙一楼	021-56458374
红星美凯龙金桥店	金藏路100号四楼	021-50768056

咨询上海其他安信门店 021-54242626